
Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі науко-
вої спадщини В. М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного правознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, обговорювалтся питання, зокрема, щодо
ролі Гаазьких конференцій миру 1899–1907 рр. як важливого етапу розвитку міжнародного права
(К. О. Савчук, к.ю.н., с.н.с., доцент Київського університету права НАН України); особливостей здобуття
вищої освіти у Польщі на прикладі Ягеллонського університету (М. І. Куртинець, к.ю.н., доцент Київського
університету права НАН України); В. М. Корецький як видатний юрист сучасності (Ю. І. Нипорко, к.ю.н.,
доцент Київського університету права НАН України); міжнародні аспекти визначення та забезпечення сус-
пільної безпеки (Д. О. Беззубов, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); співробітницт-
во держав з питань попередження та протидії нелегальній міграції в сфері міжнародного права (С. В. Книш,
к.ю.н., доцент Рівненського інституту Київського університету права НАН України); роль Ради Європи,
Європейського Союзу та Організації з безпеки та співробітництва в Європі у створенні системи захисту тру-
дових прав молоді та жінок (К. А. Шумеляк, здобувач Київського університету права НАН України) та ін.

Міжнародна науково-практична конференція «VІІІ Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корець -
кого» відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конфе-
ренції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з акту-
альністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та допові-
дей учасників конференції.

За результатами Міжнародної науково-практичної конференції «VІІІ Наукові читання, присвячені
пам’яті В. М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації. 

Співпраця кафедри інтелектуальної власності та інноваційних технологій 
з Українським союзом промисловців і підприємців з питань інтелектуальної власності

27 лютого 2015 р. відбулось засідання комісії Українського союзу промисловців і підприємців з питань
інтелектуальної власності. Український союз промисловців і підприємців – найбільше в країні об’єднання
організацій ділових кіл та суб’єктів економічної діяльності всіх форм і видів – від великих вертикально
інтегрованих корпорацій до малого й середнього бізнесу.

Метою засідання було обговорення основних завдань з надання кваліфікованих консультацій членам
УСПП у питаннях реєстрації та комерціалізації майнових прав інтелектуальної власності в інтересах іннова-
ційного розвитку та захисту прав інтелектуальної власності суб’єктів господарювання, збільшення економіч-
ного впливу на життя держави та сприяння в реалізації державної політики в сфері інтелектуальної власності.

Під час зустрічі професор Ю. Бошицький, як Голова комісії щодо питань освіти та науково-дослідної
робити у сфері освіти інтелектуальної власності, запропонував членам УСПП та керівникам підприємств
наступні пропозиції:

– курси підвищення кваліфікації для керівників підприємств та членів Українського союзу промислов-
ців і підприємців;

– пропозиції та рекомендації щодо розробки нормативних актів у сфері інтелектуальної власності;
– консультації з питань проблематики інтелектульної власності для членів Українського союзу проми-

словців і підприємців та керівників підприємств;
– спільні наукові дослідження проблем у сфері інтелектуальної власності; 
– спеціалізовані семінари та круглі столи з представниками Українського союзу промисловців і під-

приємців у сфері інтелектуальної власності тощо.
Сьогодні перед державою стоять питання розробки бізнес-моделей щодо ефективного управління

застосуванням інтелектуальної власності, адаптації українських товаровиробників до нових умов з ураху-
ванням складної економічної ситуації в країні, а також забезпечення прав інтелектуальної власності в умо-
вах створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, створення сучасного ринку інтелектуальної влас-
ності. При цьому інтелектуальна власність виконує роль стратегічного ресурсу в системі формування націо-
нального багатства і починає суттєво впливати на рівень його конкурентоспроможності. 

Але в сучасній економіці України інтелектуальний потенціал поки що, недооцінюється, а незатребува-
ність накопиченого інтелектуального багатства стала однією з причин того, що економічний розвиток дер-
жави, всупереч наявному потенціалу, так і залишився на рівні сировинного, який характеризується трудо -
міст ким і енергоємним виробництвом.

Отже, створення Комісії з питання інтелектуальної власності та інтелектуальної безпеки в наш час вва-
жається своєчасним и корисним. 

Майстер-клас політичного та громадського діяча А. В. Раханського

5 березня 2015 р. відбувся майстер-клас політичного та громадського діяча, народного депутата трьох
скликань (II, III IV) Анатолія Варфоломійовича Раханського на тему: «На шляху до миру».

На заході були присутні студенти факультету міжнародних відносин, для яких даний майстер-клас був
надзвичайно цікавим та корисним, оскільки Анатолій Варфоломійович є членом Парламентської асамблеї
Ради Європи та може з особистого досвіду поділитися усіма аспектами поточної роботи ПАРЄ.
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